

**I RERRATIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS - PROCESSO Nº 11/2021
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORREIA PINTO
ESTADO DE SANTA CATARINA**

A Prefeitura Municipal de Correia Pinto - SC, com sede à Avenida Duque de Caxias, 3601 – Centro em Correia Pinto, Estado de Santa Catarina, torna público para conhecimento dos interessados a **RERRATIFICAÇÃO** dos anexos, ANEXO 01 - Orçamento (Planilha de Quantitativos e Custos Unitários), ANEXO 2 – Cronograma Global, ANEXO 3 – Memorial Descritivo e o ANEXO 04 - Projeto, vinculados ao edital da Tomada de Preços - Processo nº 11/2021 PMCP, alterando-se o Valor Global do ANEXO 01 - Orçamento (Planilha de Quantitativos e Custos Unitários), **Onde se lê:** TOTAL 2.198.800,06, **Passa a ser lido:** TOTAL 2.258.847,43.

Item 1.2 do Edital, **Onde se lê:** “O valor máximo aceito para a prestação do objeto referido no item 1.1, é de **R\$ 2.198.800,06** (Dois milhões e cento e noventa e oito mil reais e seis centavos)”, **Passa a ser lido:** “O valor máximo aceito para a prestação do objeto referido no item 1.1, é de **R\$ 2.258.847,43** (Dois milhões e duzentos e cinquenta e oito mil e oitocentos e quarenta e sete reais e quarenta e três centavos).

Item 5.1, letra k.1) do Edital, **Onde se lê:** “Construção ou execução de obra em alvenaria com área total mínima de **15m²**”, **Passa a ser lido:** “Execução de obra em alvenaria com a estrutura da cobertura metálica com área total no mínimo de **891,68m²**”.

Feitas as devidas correções e entendendo que estas afetam a formulação das propostas pelas licitantes, em conformidade com o Art. 21, § 4º da Lei 8.666/93, altera-se data anteriormente marcada para a abertura dos envelopes, para o dia 04/05/2021 às 09h00min, no mesmo local. O edital retificado encontra-se disponível no site www.correiapinto.sc.gov.br.

Correia Pinto/SC, 16 de abril de 2021.

Edilson Germiniani dos Santos
Prefeito